

Родившиеся под бой курантов

Новый год – праздник всеобщий. Но есть люди, для которых он значит нечто большее, чем для остальных. Под елкой с мандаринами они отмечают еще и свой день рождения или годовщину брака. Насколько тяжело всю жизнь делить свой личный праздник со всей планетой?

ДРУЗЬЯ ПРИХОДЯТ БЕЗ ПРИГЛАШЕНИЯ

Тот, чьи дни рождения выпадают близко к общим праздникам, хорошо знают, что двух подарков, как правило, ждать не приходится, а поздравления с двумя торжествами звучат через запятую. Причем, это происходит даже если между личным и «общественным» праздником разница в несколько дней. Что уж говорить о тех, кто родился 31 декабря или 1 января!

«В Новый год всем не до меня, - улыбается фотограф Дмитрий Денисов. – Поэтому праздновать день рождения приходится 2 или даже 3 января, хотя родился я 1-го». Конечно, молодому человеку это не нравится. Он осознает, что если бы мог в этом вопросе что-то решать, то выбрал бы себе день рождения в августе: ему по душе лето, тепло и звездопад.

Но ничего не поделаешь – к зимнему дню рождения Дмитрию пришлось привыкнуть. «И подарок дарят, как правило, один – на оба праздника сразу. Бывает обидно. Но, с другой стороны, мне немного льстит, что именно с моего дня рождения начинается каждый год. Это как-то торжественно, не каждому

выпадает такое», - рассуждает Дмитрий.

А вот пенсионерке Валентине Дергуновой то, что она родилась 1 января, очень нравится. «Это удобно, - говорит она. – Нет проблемы собрать гостей: все знакомые и друзья сами приходят, да еще и без приглашения. И даже экономия выходит – не надо два стола накрывать. А самое главное – никто не забывает, что у меня праздник». По словам Валентины Васильевны, поздравления с днем рождения начинают сыпаться буквально в первые минуты после боя курантов и продолжаются всё 1 января. Но за праздничным столом виновница торжества всегда раздает тосты: сначала бокалы поднимают за Новый год, а только потом – за день рождения.

«Я бы не стала менять свой день рождения ни на какой другой день, - говорит Валентина Васильевна. – Уже очень привыкла. А однажды подружка пошутила, что я – результат первоапрельской шутки, ведь между 1 апреля и 1 января – ровно девять месяцев».

«ЕЩЕ ХУЖЕ ПОЯВИТЬСЯ НА СВЕТ 8 МАРТА»

Между тем молодых мам роды в новогодние



Получать один подарок на два праздника – беда всех, кто родился близко к Новому году.

праздники порой пугают: у нас принято считать (всегда ли обоснованно?), что в праздники врачи и медсестры начинают отмечать Новый год прямо на рабочем месте.

Людмила Алексеева тоже очень испугалась, когда выяснилось, что предполагаемая дата ее родов – 1 января. «Роды были первые, я и так была напугана, а уж родить 1 января – это могло мне присниться только в страшном сне, - рассказывает женщина. – Но выяснилось, что у меня были показания к кесареву сечению, поэтому плановую операцию сделали заранее, до праздников, – 27 декабря. Так мой сын стал старше на целый год! И с тех пор он самый старший везде – и в саду, и в классе».

Тот Новый год в роддо-

ме мама и малыш провели вместе. Вопреки ожиданиям Людмилы, праздник прошел тихо, медперсонал если и праздновал, то очень скромно, так, что роженицы этого даже не заметили.

И хотя мальчик родился за пять дней до Нового года, близость дня рождения к празднику всё равно чувствуется. Например, невозможно снять зални в каком ресторане или кафе – везде корпоративы. «Когда он был маленький, друзей приглашали к себе домой или гуляли на улице, а теперь, когда сын – подросток, приходится что-то придумывать. Например, в этом году так совпало, что 27 декабря у них в школе елка, так что плясать все будут не только в честь Нового года, но и в честь моего сына».

«Ничего страшного в

том, что я родился 31-го, нет, - рассуждает ивановец Павел Кузьмин. – Хуже, если бы 8 марта». Хотя молодой человек признается, что в детстве было немного обидно получить один подарок на два праздника. И еще минус в том, что справлять день рождения приходится иногда аж 14 января – после окончания всех новогодних застолий.

РОЖАЮТ МЕНЬШЕ, ЖЕНЯТСЯ - БОЛЬШЕ

Удивительно, что по статистике на 31 декабря и 1 января родов приходится мало, а вот начиная со 2 или 3-го числа малыш начинает появляться очень много. Причины этого врачи назвать не могут. «Роды в праздники ничем не отличаются от обычных, - рассказывает главврач Ивановского роддома № 4 Любовь Хажмурзаева. – Конечно, мы украшаем помещение, создаем праздничное настроение. Но праздник всё равно уходит на второй план. У медперсонала – потому что это рабочие будни, у роженицы – потому что рождение ребенка – праздник, который гораздо важнее. Новый год бывает каждый год, а роды, может быть, и один раз в жизни. Так что елки, гирлянда и мишура становятся менее актуальными».

А вот количество браков, заключенных в предновогодье, наоборот, растет. Например, в 2014 году в период с 27 по 31 декаб-

ря в области было заключено 63 брака, в 2015-м – 91, в 2016 году – уже 110. «Статистики по 2017 году пока нет, но могу сказать, что только 30 декабря в Иваново заключено 30 браков», - рассказала начальник отдела статистического учета областного ЗАГСа Елена Смирнова. Тенденцию специалист связывает с общим повышением количества заключенных браков. Никаких новогодних атрибутов в залы брачующиеся не приносят, ограничиваясь обычными платьями и костюмами. Но, может быть, совмещают новогодние посиделки со свадьбой дома или в ресторане.

В ТЕМУ

31 декабря родился Николай Цискаридзе – артист балета, ректор академии русского балета имени А.Я. Вагановой. 1 января появились на свет такие известные люди, как генерал Иван Панфилов (его именем названа знаменитая панфиловская дивизия, сражавшаяся под Москвой), Пьер де Кубертен (инициатор современных Олимпийских игр), Ким Филби (агент советской разведки), Даниил Гранин (русский писатель), Сергей Шакуров (советский и российский актер театра и кино), Мишель Мерсье (французская актриса, сыгравшая Анжелику в историческом сериале по роману Анны и Сержа Голон)...

Ксения КАБАНОВА,
«Ивановская газета».

Спасибо тем, кто делает добро

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

По доброй традиции новогодний праздник не обошелся без подарков. Гостицы были предоставлены для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, детей с ограниченными возможностями по здоровью, детей, чьи родители-инвалиды, Департаментом социальной защиты населения. Всего 130 подарков. Благодаря спонсорским средствам, гостицы получили дети из

многодетных семей, неполных, малоимущих и других семей. Всего более 300 подарков. Сотрудники Территориального управления социальной защиты населения благодарят спонсоров, оказавших помощь в приобретении новогодних подарков, принявших активное участие в благотворительной акции «Новогодний подарок».

Средства на приобретение новогодних подарков детям выделили индивидуальные предприниматели:

А.В. Шабринский, Д. Н. Попов, Н. А. Дунаев, Н. Н. Краева, А. Ю. Тарандин, М. А. Лучанинова, А. П. Шутков, А. А. Гаспарян, Р. А. Панкратов, М. В. Вафина, Т. В. Максимова, Н. С. Курашина, И. Н. Машихина, А. С. Рязанцев, Г. Л. Багникян, О. П. Азарян, Е. Г. Дубровская, О. Е. Дмитриева, С. А. Медникова, Т. А. Воробьева, В. И. Лазутин, Е. В. Кашкина, Л. В. Волкова, Р. М. Газзахов, Э. А. Вартанян, А. Н. Савин, М. К. Попкова, С. Р. Зурнаджян, И.Р. оглы

Муршудов, В. М. Гончаренко, Т. А. Парфенова, М. Д. Егизарян, И. Б. Астапенкова, И. В. Астафьева, Е. Н. Иваха, Н.И. Ермолаева, М. Ю. Назарова, Н. Ш. Кызы Шамилова, Е. А. Кузьмина. Не остались равнодушными и приняли активное участие в акции торговые предприятия: ООО «Адонис», «Прогресс», «Воймига», «Союз», «Ваше здоровье», магазин «Агро», «Московская ярмарка». Спасибо всем, кто делает добро.

Каждый новогодний подарок дошел до того, кому он был предназначен. Ребята были рады сладким гостинцам. У многих новогодняя мечта – получить красивый вкусный подарок сбылась.

В преддверии нового года десять ребят среднего школьного звена из нашего района, которые отличились успехами в учёбе, спорте, творчестве, в сопровождении специалистов ТУСЗН Е. Н. Матвеевой и В. А. Дыбиной побывали на губернаторской ёлке. Они посмотрели новогоднее представление «Принцесса на горошине», участвовали в развлекательной программе. Каждый, кто приехал на губернаторскую ёлку, получил подарок.

И. КАСИЦКАЯ.

На снимке: новогодний хоровод.



ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

ФКУ ИК-10 приглашает на службу мужчин и женщин на должности младших инспекторов подразделений охраны и режима, пожарных пожарной части. Требования: возраст от 18 до 40 лет, образование не ниже среднего (полного), отсутствие судимости, для мужчин - служба в ВС РФ. Адрес: с. Бородино, д. 132. Тел. 2-34-11, 89303423584.

СТОЛКНУЛИСЬ С КОРРУПЦИЕЙ - СООБЩИТЕ ОБ ЭТОМ!
Гаврилово-Посадская районная прокуратура:
Ивановская область,
г. Гаврилово Посад,
ул. Л. Болотиной, д. 8.
Телефон:
8 (49355) 2-11-65.



ООО «ТМ». ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ
Профнастил для крыши и заборов, оцинкованный и с полимерным покрытием разных цветов. Металлочерепица «МОНТЕРРЕЙ».
Производство на новом современном оборудовании.
Изготовление по размерам заказчика;
также ✓ доборные элементы на заказ;
✓ трубы профильные;
✓ крепёж в ассортименте;
✓ евроштукатурка для забора цветной металлический
ЗАЯВКИ - ПО ЗВОНКУ. ОПЛАТА ПРИ ДОСТАВКЕ. ДОСТАВКА - 1000 рублей. ИМЕЕТСЯ УСЛУГА ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ КРЫШ И ЗАБОРОВ.
Тел.: 89524659723; 89290427904; тел/факс 8(83174)2-86-05.Эл. почта - ooo-tm1@mail.ru, наш сайт: profil-tm.ru

СТРОИТЕЛЬСТВО КОЛОДЦЕВ, СЕПТИКОВ
Кольцо с доставкой, копкой, установкой и замазкой швов - 6000 руб.,
Быстро, качественно, с гарантией.
Зима - лучшее время для копки колодцев!
Тел. 89107779877, 89209215151.

